



合肥

七旬老太坠楼身亡 昨日清晨7时许,在省城当涂路东升花园小区内,一名年逾七旬的老太太从位于9楼的家中坠下,因伤势过重,经抢救无效后死亡。据了解,坠楼者有3个子女,事发前跟女儿女婿住在一起,子女非常孝顺。目前,对于老人坠亡的原因,警方已经介入调查。

朱沛炎 记者 张敏

老伴去世后渐渐封闭自己 2010年夏天她曾跳湖轻生 昨日,这位空巢老人浮尸公园湖面

星报讯(记者 张敏) 2010年12月30日清晨,省城72岁的倪奶奶在家中意外失踪,家人立即展开寻找,四处粘贴寻人启事;昨日上午,在离家不远的瑶海公园的湖面上,倪奶奶的尸体漂浮上来,并被人发现。

老伴离去让她渐渐封闭

倪奶奶与老伴退休后,每个月都能拿到一笔退休金,3个女儿均已成家立业,在左右邻居的眼中,这个家庭不愁吃穿,一家人相处融洽。子女隔三差五都集中回家探望年迈的父母,每逢周末家中都能传出欢声笑语。

变故发生在2009年初,倪奶奶的老伴

患病入院,后在家疗养。倪奶奶每天服侍护理老伴。尽管一家人倾财倾力悉心照料病人,但最终倪奶奶的老伴病故。老伴的丧事处理完后,原本就不爱说话的倪奶奶一下子消沉了不少。

住在一栋楼内的邻居发觉倪奶奶渐渐封闭起来,见面问候只是轻轻地点点头,沉默寡言。考虑到老人岁数已大,家人特地请来保姆悉心照料倪奶奶。

公园湖面浮出遗体

昨日上午9时许,在瑶海公园西侧一处池塘边,倪奶奶的遗体漂在湖面上,被一名在附近晨练的老人看到。目击者惊慌失措

地报了警。

围观者中恰好有人与倪奶奶生前交情甚笃,凑前一看,发现被浸泡得发白的遗体正是失踪多日的倪奶奶。“我家门口的小区附近到处贴了寻人启事,她家里人都快急疯了,前天晚上还在附近到处找。”认出倪奶奶者说道。

倪奶奶的家人闻讯后赶至现场,看见这一幕后抱头痛哭。赶来的警方在周围拉起了警戒线。记者在现场看到,倪奶奶的遗体上穿着单薄的内衣,脚上穿着棉拖鞋。

半年前她曾跳湖轻生

据知情人士介绍,倪奶奶失踪在12月

30日清晨时分。因为性格原因,倪奶奶一直不愿与保姆同住一间房,当日清晨5时许,保姆起床后推开卧室看到倪奶奶还在熟睡,于是就没有惊动她,回到房内继续睡觉。但到了当日7点钟,倪奶奶就不见了踪影。

据了解,2010年的夏天,倪奶奶就曾跳湖轻生,幸被一名年轻小伙救起。前不久,倪奶奶因脑充血住院治疗几天后,一直在家静养。倪奶奶的邻居猜测,老伴的去世对倪奶奶打击很大,经常会犯点迷糊,但其子女经常回家照料。

昨天上午10点,倪奶奶的遗体经过法医勘验后,被送往殡仪馆,具体死因还在调查中。



随着春节的临近,外出打工的农民工已开始陆续返乡。记者昨日在合肥火车站看到,很多从广东、北京等地返乡的农民工走出车站,回到家乡。同时,许多在省城打工的农民工也踏上了回家的路。

记者 王恒文/图

女孩“偷”走自己青春

星报讯(王鹏 记者 宋才华) 目前,合租已经成为了一种新型的租房模式,这种模式是建立在互相尊重和信任的基础上,然而却有人将合租的室友作为盗窃对象。近日,合肥市庐阳区人民法院公开开庭审理了这样一起盗窃案。

20岁女孩李元(化名)与王某合租一间房屋。2010年9月14日,李元趁王某不在家时,将王某的一张银行卡盗走。此后,李元又伺机窃得王某的身份证,从银行卡中共盗窃92600元。

2010年10月9日,李元被民警抓获。庐阳区法院经审理认为,李元以非法占有为目的,采取秘密窃取的手段,盗窃他人银行卡并使用,盗窃数额特别巨大,其行为已构成盗窃罪。据此,法院一审以盗窃罪判处李元有期徒刑10年,并处罚金2万元。

咬一口,蟊贼成劫匪

星报讯(高检 记者 宋才华) 入室盗窃,不料被户主发现发生厮打,并一怒之下将户主咬伤。近日,嫌疑人周某因涉嫌抢劫罪被合肥市高新区检察院提起公诉。

周某是湖南人。2010年12月6日,周某来到合肥市经济开发区蓬莱路某小区,潜入小区内住户陈某家中实施盗窃。当周某正在翻找东西时,被户主陈某发现。陈某立即下床拦住了周某的去路,两人随后进行厮打。为了逃脱,周某对陈某的左胳膊咬了一口。随后,周某从陈某家的阳台翻到楼下,逃至小区偏僻处躲了起来。由于周某逃跑的线路被陈某看得清清楚楚,民警赶到后,周某很快被抓获。

经鉴定,陈某构成轻微伤,周某对犯罪事实供认不讳。

两家争地盘 一伤一入狱

遭争抢地盘不久被征收

星报讯(翟滢雯 记者 雷强) 在合肥市包河区某小区内做早点生意的两家商户,为了争夺门前方寸大的地盘而大打出手,造成一方额头受伤(经鉴定构成轻伤),另一方锒铛入狱。然而令双方都意想不到的是,不久前,引起双方纠纷的那块地盘被征收,两家人直呼,“早知道这结果,我们还打个什么劲!”

郑某与妻子在包河区一小区内做早点生意已有七八年,在他家早点铺的隔壁为另一家早点铺,由刘某与母亲共同经营。

在两家早点铺的中间有棵大树,大树下可以围出方寸地盘经营早点生意,两家为了争夺大树下的那块地盘而一直有矛盾,争吵过多次。

2010年11月3日,矛盾正式“升级”。当天早上7时许,郑某忽然听到妻子与隔壁刘某的母亲吵了起来。原来,当天早晨做生意的时候,刘某的母亲见自家摊位内摆了一只郑某家的板凳,便用脚将该板凳踢回。此举被郑某的妻子看到,心生不快,加之曾经为争地盘产生过积怨,于是二人

开始争吵。

郑某与刘某闻讯后,也加入了争吵,之后“升级”为混战。期间,气急败坏的郑某拿起板凳砸向刘某,导致其额头血流不止。

据了解,不仅刘某的额头被郑某砸出约十厘米长的伤口,郑某的妻子在混战中也受了伤。而郑某因故意伤害罪锒铛入狱。令双方没想到的是,就在前不久,引起双方纠纷的那块地盘连同各自的早点铺均被征收。为争地盘,两家两败俱伤,到头来却“白忙一场”。

两瓶酒下肚 讨债砸错人

受害人因同情反替肇事者求情

星报讯(高检 记者 宋才华) 范某筹备婚礼没钱,喝了两瓶酒之后,到酒店向朋友讨回2万元借款,结果却误伤了酒店董事长。然而该董事长在得知范某家庭困难后,反倒表示同情,不追究他任何责任。

2010年12月9日下班后,范某在喝了两瓶酒后,步行回家,走到莲花路与紫蓬路交叉口的一家酒店时,范某进去找在该酒店包房的“大宝”讨回欠款。

当时,“大宝”正和该酒店董事长李某“谈判”。原来“大宝”要求入股,李某不同意,“大宝”便约来三十多人来到李某的办公室里“谈判”。

范某进入酒店,径直走进李某的办公室,看到“大宝”坐在沙发上,旁边或坐或站着许多年轻人,沙发旁的一张办公桌后椅子上坐着一个中年男子,由于酒喝多了当时头脑发懵,范某二话不说就拿起办公桌

上的一个玻璃杯朝那个中年男子(李某)头上砸过去,然后转身就离开了房间。

事发后,范某自首。在范某被刑事拘留后,李某了解到,范某父亲早年去世,母亲岁数大,其本人又没有成家,家庭困难,遂对范某产生了同情心,并书面要求不追究范某任何责任,只要他赔偿3800元医药费。但由于范某系累犯,目前已被高新区检察院批准逮捕。

招 租

**市中心黄金地段某商务宾馆内
30-100M²招租, 适合足浴、餐饮、
办公、长住公寓、棋牌、网吧等。**

联系人: 周先生 15305698880